

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

招才引智 各路精英会聚鑫融基

□刘凤莹

“鑫融基这两年做得不错啊，就是听说很难进。”日前，在人才交流中心，两名正在求职的人这样交流着。

现任鑫融基投资担保有限公司执行董事的朱艳君女士是鑫融基的首任总经理，来鑫融基之前，她曾是某大型国有银行的营业部主任，既当过信贷科科长，也当过支行副行长，还当过营业部副总经理和国际业务部总经理，20年的辛勤工作，让她积累了丰富的金融业务经验。

在朱艳君的打造下，鑫融基用人机制被打上了“高标准”的记号。“作为担保机构，

我们经营的是信用，承担的是风险，所以，要想有效把控风险，必须有一支专业的人才队伍。正所谓，只有练就专业，才能造就企业。”朱艳君表示，鑫融基从最初就严把进入关，并注重对在职员工的业务培训。截至今年8月底，鑫融基在职员工共计220人，其中，本科以上学历员工占84%，中级职称以上员工占83%。在员工团队中，金融专业人员占28%，法律专业人员占18%，财务专业人员占42%。

拥有一支这样的专业团队，鑫融基才铸就了“信得过、担得起”的社会形象，保持了良好的发展态势。

知道同事偷盗 借机敲诈 案发后与偷盗者一起被抓

□记者 杨玉梅 通讯员 张伯伟

知道同事偷盗公司物品，不但不报警，反而起贪心要求分赃，被拒绝后借机敲诈，最终刘某把自己“敲”进了派出所。4日，发生在洛宁的这起案件，包括刘某在内的涉案4人均被提起公诉。

刘某是嵩县人，在洛宁县一家黄金冶炼公司上班，每天面对车间内含金的矿石很是动心，但他有贼心没贼胆。同样动心的还有他的几个同事程某、吴某以及公司的保安王某。

今年3月11日上午，程某、吴某趁无人时，将车间内铁槽里的含金矿石拿出一小块，藏在吴某的储物柜中。3天后，两人和王某一起将矿石转移出车间。

矿石还没卖掉，程某等3人就开始商量如何分赃。刘

某无意间听到此事，就找到程某等人要求一起分赃。被拒绝后，刘某便扬言要向公司告发3人，若不想被告发，每人得给他1万元。

这可把程某等人吓得不轻，为了息事宁人，程某和吴某每人给了刘某1万元。因王某是刘某的老乡，刘某收了他600元。

不久，公司发现矿石失窃，立即向洛宁县公安局报案，民警经过摸排，很快锁定程某等人。7月9日，程某、吴某、王某和刘某4人被刑事拘留。经当地物价部门鉴定，被盗含金矿石重900克，价值24177元，而刘某勒索的金额就达20600元。

11月4日，洛宁县人民检察院以涉嫌侵占罪对程某、吴某和王某提起公诉，以涉嫌敲诈勒索罪对刘某提起公诉。目前，案件还在进一步审理中。

为偷车 小偷手脚并用 还没偷着就在“天眼”下现形

□记者 徐翔 通讯员 李保宏

16日凌晨，两个小偷“相中”了一辆停放在网吧门口的助力车。俩人分工协作，手脚并用，就在他们快得手时，没想到巡警已经赶到了现场。

16日2时55分，老城监控中心监控员发现在周公路一个网吧门口有两名男子在徘徊，形迹十分可疑。

监控员立即将监控镜头对准观察，发现其中一名男子走到一辆助力车前，试探性地扭了扭车，另外一名男子则站在路边放风。

接着，两名男子凑在一起商量后，一名男子干脆坐到助力车上，用脚蹬着车把，另一名男子则用手扭车把配合同伴试图把锁别开。



两个小偷正在手脚并用地偷车（视频截图）

见此情况，监控员立即通知巡警到场进行盘查。几分钟后，巡警赶到现场。两名男子看到警车后，将正在盗窃的助力车和自己所骑的助力车扔下撒腿就跑，没跑多

远就被巡警相继抓获。经讯问，嫌疑人王某（19岁，老城区人）、王某某（39岁，河北邯郸人）对盗窃助力车的犯罪事实供认不讳，现两人已被刑事拘留。

热烈祝贺

工商银行偃师支行乔迁新址!

2014年11月18日上午9:00 正式营业

新址：偃师市商都路78号（偃师市体育场全民健身中心一楼） 电话：67711737

